



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

全国政协十四届三次会议举行第三次全体会议

P02

四川代表团分组审议“两高”工作报告等

王晓晖施小琳等参加审议并发言

P02 要闻



2025年全国两会特别报道

惠民政策再发力 利民举措更暖心

——四部门主要负责人回应民生热点问题

养老

- 民政部部长陆治原说,将加快健全城乡三级养老服务网络,在已有养老服务设施基础上,推进在县(区)一级健全综合养老服务管理平台,在乡镇(街道)一级健全区域养老服务中心,在村(社区)一级健全必要的养老服务站点,构建县、乡、村三级服务网络,形成一刻钟养老服务圈,为广大老年人提供便捷的养老服务。



就业

- 人社部将实施“技能照亮前程”培训行动,从今年开始,连续3年,每年补贴职业技能培训1000万人次以上。在培训对象上聚焦最急需的群体,特别是农民工、离校未就业高校毕业生、失业人员、就业困难人员等。
- 新就业形态人员职业伤害保障试点省份将增至17个,今年城乡居民基础养老金最低标准每月再提高20元……



住房

- 在巩固政策“组合拳”效果方面,住房和城乡建设部部长倪虹表示,将把降息、增贷、减税等政策效应充分释放出来,惠及更多人民群众;继续打好保交楼攻坚战,切实维护购房人合法权益;按照“应进尽进、应贷尽贷”要求,将符合条件的房地产项目全部纳入“白名单”,提供有力融资支持,充分保障项目建设交付。
- 住房和城乡建设部正在组织编制“好房子”建设指南,修订住宅项目规范,其中一项是把住宅的层高标准提高到不低于3米。



医疗

- 在医疗卫生强基工程方面,国家卫生健康委将从三个方面进行谋划:在强基层方面,要进一步推动紧密型县域医共体建设,实现90%以上的县域达到紧密型标准,到2027年底,紧密型县域医共体基本实现全覆盖。在固基础方面,三级医院要帮扶二级医院,二级医院要带动基层医疗机构。在保基本服务方面,今年人均基本公共卫生经费要再增加5元,达到人均99元。
- 力争到今年年底每个地市能设置一个心理门诊或者睡眠门诊,向公众提供更加便利的精神卫生服务等。



中国城市进化论·十城对话

让传统产业插上AI翅膀

全国人大代表屠红燕：“我们企业生在杭州很幸福”

P03-P08 特别报道

成都至西昌第三条高速即将开工

与老成昆铁路相伴,穿越“不良地质博物馆”

P09 四川